Penens3us ua Bepcuto ot 25.11 paborsr T. Kypranckoii
«¥Y 4guces Buga 5p He OOJIbINIE YeThIPEX CBUIAETEJEH MPOCTOTHI»

B npennoxkennoit paboTe He Bce J0KA3aTEIbCTBA SIBASIOTCS 3aBEPITEHHBIMU.

3ameuannd.

1. B gokazarenncrBax jemm 0, 1, 2, 4 e obocHoBaHO npuMenenne TeopeMm Pepma u Ditaepa,
MOCKOJILKY HE YKa3aHO, MOYeMY & B3aMMHO IPOCTO € MOJYJEM, II0 KOTOPOMY PacCMaTpPUBAETCS
CpaBHEHHE.

2. B mokazartesibcTBe JeMMBI () IpU pa3dope TPeThero ciaydas NpoBeleHa HeBepHAas WMILTHKA-
s, T.K. He YITeHbl caydau a = 2 U a = 23.

3. B jmokazaresnncrBe gemmbl 2 comepzures HeBeproe paserctBo 2HOJ(2m+1,p-1)=2: sro
PaBEHCTBO CHPABEJIUBO JIUIID JI/Is HEYETHBIX MPOCTHIX P.

4. B noka3aTebCTBe JeMMBbI 3 UMILIAKAIS He 000CHOBaHA, MOCKOJBKY IIPOMYIIEH HepeXo/] OT
CpPaBHEHHS IO MOJYIIO HP K CPABHEHWIO MO MOIYIIO P

5. B mokazaresnbcTse JieMMbl 4 ipu pazbope caydasg a = —1 (mod p) mpomyieH mepexo ot
CPaBHEHHUS 110 MOJLYJIIO DD K CPABHEHUIO 1O MOJLYJIIO P.

IToxxkenanusd.

1. B nokazarenbcTBe jiemMbl () ipu pa3dope 4eTBepTOro cjaydas MOXKHO 00oiTuCh 1 6e3 mepe-
6opa, 3ameTns, uto cpahenns a'? = —1 (mod p) m a* = 1 (mod p) He MOryT GBITH BBHIMOJHEHDI
O/THOBPEMEHHO.

2. CymectByer obmas dopmyna Moubepa 118 KOJIHYECTBa CBHUeTeJefl TPOCTOTHl JTAHHOTO
HATYpPaJ/JbHOI'O YUCJ/A; CM., HallpUMep,

https://www.mathnet.ru/links/895b98a8eaa26ab775821900fe895f41/ivm9716.pdf

Cront ykazarh, B 4YeM IPHUBEJICHHOE aBTOPOM JIOKA3ATEIHCTBO OTANYALTCS OT JIOKA3aTETHCTBA
dopmybl Monbepa Kosm4yecTBa CBHJIETEEil IPOCTOTHI.



